Legyen a kip alapjénak sugara AD = x, magassaga CD = m, AC a géombo6t E-ben érinti. A feladat értelmében

8rim z2mm

(1) =

de

T CE vVm2 = 2mr’

mit (1)-be téve:

m? — 8rm = —1672
mibdl
m = 4r
s igy
x=rv2.

Ha tovabba a csonka kup alapjanak sugara z = AB, féd6lapjanak sugara DC = v és AD a gébmbot E-ben érinti,

akkor a feladat értelmében:
8rimr  2rm 4 9
= — (2" + vz +0°)

3 3
vagy
(2) 472 = 2* + vz + V2
de
(z—v)2 +4r* = (v +2)2
mibdl
(3) vz = r?

mit (2)-be téve
4) 22+ 0% =32

(3)-bél és (4)-bol kapjuk, hogy
2= g(\/5+ 1) és g(\/g— 1).

Ha az oldalvonalak hajlasszogeit a-val és p-val jeloljiik, akkor a kiapnél

4
tga = m ! 22

T2
a csonka kapnal
2 2
z—v r
s igy
tgor s tgf = V2 : 1.
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